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 ):3كل(تالي الشركيب الامكانية ضبط درجة الحرارة داخل وعاء المعالجة الكيمائية استعمالنا الت اجل اعطاء  من-5

 

 

 )4الشكل( :  16F84aدارة الميكرومراقب  باستخدام Bنريد التحكم في الرافعة --6

 

 الوثائق التقنية:
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 الاسئلة

 نقاط)8.75(الجزء الاول:

 ? ) لاشغولة التحويل على وثيقة الاجابةA2النشاط البياني ( أكمل.1

 GEMMAوثيقة ال  أكملاعتمادا على المناولة الزمنية .2

 *التقديم* من وجهة نظر التحكم1انشىء متمن الاشغولة.3

 CI،اكتب معادلة الشروط الابتدائيةX201،X105)،4-3)و(5-4مادورالمراحل (.4

 X32،X101،X103اكتب على شكل جدول معدلات التنشيط والتخميل والافعال للمراحل التالية:.5

 اشغولة الدفع:

 . مربوطة والمبرمجةنريد تجسيد هذه الاشغلولة في التكنولوجية ال

 اكمل المعقب الكهربائي لهذه الاشغولة على وثيقة الاجابة..6

 .  Outputs ) (Oو المخارج، Inputs))(  (I: المداخلاكتب متمن هذه الاشغولة بلغة الغرفسات.حيث نمثل.7

 نقاط) 6.5( الجزء الثاني:   

 )1: الشكل(دارة العد والتاجيل

 على وثيقة الاجابة. NS74LS90ربط دارة العداد  أكمل.8

 ،احسب قيمة الصغرى والعظمى لزمن التاجيلT2مانوع المقحل ،pمادور .9

و  IDSعضمي،احسب التيار الا0.25Ω RDs=،ومقاومة المقحلr=0.25ΩهيKA2كانت مقاومة  ، اذاBوAلماذا لم نضيف مقاومة بين.10
 الذي يخضع له المقحل،ثم اختار المقحل المناسب حسب خصائص الجدول VDSالتوتر الاعضمي

 مىالاعض ،ثم استنتج المردودPUmax  المقدمة من طرف التغدية،الاستطاعة المفيدة الاعضمية العضمىاحسب الاستطاعة.11

 )2دارة التحكم في مقومات التسخين:الشكل(

 اكمل جدول تشغيل الدارة على وثيقة الاجابة..12

الكلية ماهي  لقياس الاستطاعة  w2وw1)،اذا استعملنا جهازي الواطومترين380v،2500wتحمل كل مقاومة التسخين الخصائص(.13
 القيمة التي يشير لها كل جهاز.

 نقاط) 754.الجزء الثالث: (

 )4(،الشكلB دارة التحكم في الرافعة 

  T2وT1ما سم ودورالمقحليين  .14

 .على وثيقة الاجابة TRISA،TRISB،CONFUGاكمل محتويات السجلات.15

)3دارةضبط درجة الحرارة:الشكل(

  AOP2وAOP1حدد طبيعة اشارة الدخول والخرج،مادور.16

 R=10kΩوVref=10vفي كامل السلم حيث: Is،احسب قيمة K1وK0وRrefوVref  بدلالة  Isاكتب .17

 380/660V،-zH50،5N.m،tr/m1425ية::يحمل الخصائص التالM 3المحرك

 ،استنتج مجموع الضياعات0.78والاستطاعةالممتصة،ادا كن المردود مساويا المفيدةاحسب الاستطاعة.18

 v24220/،50Hz،V.A96:لتغذية الملامسات استعملنا محول يحمل الخصائص

 I2cc=I2n،P1cc=4Wالتجربة في قصر الدارةمن اجل تيار ثانوي اسمي 

 احسب التيار الثانوي الاسمي واستنتج المقاومة المحولة الى الثانوي.19

 0.8احسب الهبوط في التوتر الثانوي اذا كن المحول يصب تيار اسميا في حمولة حثية وبتوتر اسمي وبمعامل استطاعة .20
 .XS=0.25oΩومناجل 
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علىعلى وثيقةNS74LS90NS74LS9عداد 
،احسب قيمة ا،احسب قيمة الصغرىT2حل

AوBاذا، اذا كانت مقاومكانت مقاومة ،
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 المقحل،ثمضع له المقحل،ثم اختار المق
 التغدية،الاستمن طرف التغدية،الاستطاعة
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 ثانيالموضوع ال
 مليس بلاط من الغرانيتلت نظام آلي

 .صفحة  11الموضوع  على  هذا يحتوي المحتوى :
.11/8 الصفحة إلى 11/1 الصفحة العرض: من-
.11/9:الصفحة العمل المطلوب-
.11/11 إلى الصفحة 11/10الصفحة  الإجابة : من ائقوث-

 دفتر الشروط:
بتقطيع بلاط من الغرانيت عند طول محدد ، ثم تمليسها بواسطة مصقلة متعددة  يقوم هذا النظام هدف التألية:-1

 .الرؤوس
يكش³فان  d2و d1 . ملتقط³ان M1علوي بواسطة المحرك نقال ذات طول مختلف ينقلها بساط ةتصل بلاط التشغيل :-2

 عن طول البلاطة.
كانت أط³ول أما إذا حتى لا تصنع ، " A" تدفع بواسطة الرافعةd2و d1بلاطة ذات طول أصغر من المسافة بين �

 انث³³م يتوقفM3 ³³وM2المحرك³³ان  يق³³وم بج³³رهال³³ذي و قطعه³³ا بالمنش³³ار الكهرب³³ائي " B" ي³³تم تثبيته³³ا بالرافع³³ة
ين³زع التثبي³ت و ي³دور البس³اط العل³وي للإتي³ان ببلاط³ة أخ³رى و ف³ي  عند نهاية القط³ع،المحركان عن هذه العملية 

" ت³³دفع بواس³³طة wوعن³³د كش³³فها بمل³³تقط نهاي³³ة الش³³وط "مرك³³ز التحوي³ل نف³س الوق³³ت ت³³دفع البلاط³³ة المقطوع³³ة إل³³ى 
 " إلى مركز التمليس.Sالرافعة "

ث³³م تتح³³رك العرب³³ة الحامل³³ة لجه³³از التمل³³يس م³³ع دوران ال³³رؤوس م³³ن اليس³³ار  Fبواس³³طة الرافع³³ة  تثب³³ت البلاط³³ة التمل¤¤يس: 
)h0 مضغوط) إلى اليمين  حتى" h2  " وتعود إلى اليسار حتى"h1"  إياب  بين " –الحركة ذهاب  وتستمرh1"و " h2 . "

يكشف عنه التمليس سمك البلاطة بسبب التمليس مما يؤدي إلى إنخفاض الضغط على رؤوسينخفض بعد مدة �
و يتوقف دوران " h0"العربة إلى اليسار  حتى يكشف عنها  رجوع وهذا يؤدي إلى" P" ملتقط ضغط

 ثم يفك التثبيت القطعة .الرؤوس.
حتى تصل  " M6 " البلاطة على البساط السفلي الذي يديره المحرك "L" بعد عملية التمليس ، ثم تدفع الرافعة -  

 و يتوقف البساط." c  "لية الكهروضوئية خالبلاطة أمام ال
، و ف³ي نهاي³ة الغس³ل  M7المح³رك  ش³غلها" و المض³خة يEVبواسطة الكهروص³مام  "10s تبدأ عملية الغسل لمدة�

.(إخلاء البلاطة المغسولة)  " c "  يدور البساط حتى يتحرر شعاع الخلية الكهروضوئية
الأسطوانة المسخنة على مقاوم³ات لتس³خين الم³اء ونج³د فيه³ا أيض³ا نظ³ام إلكترون³ي يحف³ظ درج³ة الح³رارة  تحتوي

  .2θ °80=و  1θ °60=للماء بين 
الدراسة). عن خارجنظام التعبئة و التصريف (في علب ، تعبأ وتصرف ة بلاط 14 تمليسبعد �

تنذر العامل لتوقيف  PIC 16F84Aيتحكم فيها بواسطة إشارة ضوئية وصوتية متقطعة  تصدر  :ملاحظة
أو تآكل المنشار(حالة المنشار تضبط " بسبب تآكل رؤوس التمليس Pالتشغيل و إعادة ضبط الكاشف الضغطي "

 .وفق مدة معينة مبرمجة للقطع)

 : يتطلب هذا النظام حضور عاملين : الاستغلال 

صيانة.تقني خاص لعملية القيادة ، المراقبة و ال -
. بدون إختصاصعامل -

 : حسب القوانين المعمول بها في المجال الصناعي .الأمن 
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تصلالتشغيل :التشغيل :-22
عن طول البلاعن طول البلاطة.

بلاطة ذات طبلاطة ذات طول أص
يته³³ا بالرافعي³³تم تثبيته³³ا بالرافع³³ة

 عن هذه العركان عن هذه العملية 
فع البلاط³³ة الم³³ت ت³³دفع البلاط³³ة المقطو
مركز التمليسلى مركز التمليس.
ثث³³م تتحFFالرافع³³ة س³³طة الرافع³³ة 

h "وتعود إلى اليوتعود إلى اليسار
بسبب التلاطة بسبب التمليس مما

العرالعربةرجوعرجوعي إلى

لاطة على البساطالبلاطة على البساط ا
طبساط.

" و المض" و المض³خة يEVEVم  "
"c""إخلاء ال(إخلاء البلاط)

 فيه³ا أيض³ا ونج³د فيه³ا أيض³ا نظ³ام

الدراعنعنخارجخارجفصريف 

PIC 16F8PICتنذتنذر العام
ل المنشار(حال تآكل المنشار(حالة المن
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 :التحليل الوظيفي 
 الوظيفة العامة :  - أ
 
  

 
 
 
 
 

 
 

 في معطيات الخروج توجد نفايات
 
 
 
 
 

 التحليل الوظيفي  التنازلي : 
(التحليل الوظيفي التنازلي يكتب كعنصر فرعي من التحليل الوظيفية) أشغولات. 05النظام يحتوي على 

: الإتيان ببلاطة و قياس طولها 01أشغولة�
:التقطيع02أشغولة �
: التحويل03أشغولة �
:التمليس04أشغولة �
:الغسل و الإخلاء05أشغولة �

 
 
 

 
 
 
 

t

بلاطة خامة 

ماء
و مملسة

WE WPE

 تقطيع و تمليس بلاط 

 عاملان نظام آلي

 بلاطة مقطوعة

تقارير

θ

t:تأجيل. 

WP:.طاقة هوائية 

WE:.طاقة كهربائية

E: تعليمات الإستغلال.
θ:.درجة حرارة 
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 المناولة الهيكلية : -2
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         التكنولوجية: الاختيارات-3

عناصر القيادة  الملتقطات المنفدات المنفدات المتصدرة  الأشغولات
 والتحكم

 الإتيان ببلاطة

 وقياس طولها 

 

KM1 :ملامس 
24Vكهرومغاطيسي  ~ 

M1لتحكم في 

dA-,dA+  :2/5 موزع 
ثنائي الإستقرار كهروهوائي 

24V~ 

M1:) 3محرك لاتزامني~( 
 له خصائص : ذو قفص

220/380V 3~،50HZ 
 مباشر ،إتجاه واحد للدورانإقلاع

A :رافعة ثنائية المفعول 

d1,d2:ملتقطات 
الكشف عن طول 

 .البلاطة

a0  ،a1 :
ملتقطات نهاية 

 الشوط

Dcy:  زر
إنطلاق دورة 

 الإنتاج

INIT:  زر
 التهيئة

Cy/Cy,
AUTO:  مبدلة

نمط اختيار 
دورة  التشغيل

 بدورة أو آلي

 

AU:  زر
التوقف 

 الإستعجالي

Réa:  زر إعادة
 التسليح

 

RT1, RT2, 
RT3, RT4, 
RT5, RT6, 

RT7:  مماسات
المرحلات 
الحرارية 
 للمحركات

 

 

 

التقطيـــــــــــــــــــع

 dB+,dB- : موزع
ثنائي  2/ 5كهروهوائي 
 ~24Vالإستقرار   

,KM2AVملامس
KM2AR   

KM3ملامس 

 

M2: ) 3محرك لاتزامني~( 
 له خصائص : ذو قفص

220/380V 3~،50HZ 
 إقلاع مباشر إتجاهين للدوران 

M3:) 3محرك لاتزامني~( 
 له خصائص : ذو قفص

220/380V 3~،50HZ 
 مباشر ،إتجاه واحد للدورانإقلاع

B : رافعة ثنائية المفعول 

b0  ،b1 : 
ملتقطات نهاية 

 الشوط

e0  ،e1 
ملتقطات:

  الوضعية 

 

 

موزع كهروهوائي : dSالتحويـــــــــــــــــل
أحادي الإستقرار    2/ 3

24V~ 

S:  المفعول احادية رافعة S:  ملتقط نهاية
 الشوط

w ملتقط نهاية:
الشوط

 

 

 

التمليـــــــــــــــــس

dF+,dF-  كهر موزع
ثنائي  2/ 5 وهوائي

 ~24V   الاستقرار

M4:) 3محرك لاتزامني~( 
 خصائص :له  ذو قفص

380V /660 V 3~،50HZ 
 إقلاع نجمي مثلثي 

M5: ) 3محرك لاتزامني~( 
 له خصائص : ذو قفص

220/380V 3~،50HZ 
مزوج بمكبح  إقلاع مباشر إتجاهين للدوران

كهرومغناطيسي 
Pa=750kW ; 2850tr/min ;

Cosφ=0,8 ;η=85%  

F: رافعة ثنائية المفعول 

, f0,f1: ملتقطات
 نهاية الشوط

h0,h1,h2:ملتقط
 وضعيةات 

 

الغسل والإخلاء

KM6: لتحكم في ملامس
M6

KM7 : لتحكم في ملامس
M7

dL  :  موزع كهروهوائي
   الاستقرارأحادي  2/ 3

24V~ 

M6وM7: ) 3محركان لاتزامنيان~( 
 ذو قفص لهما الخصائص :

220/380V 3~،50HZ 
مباشر ،إتجاه واحد للدورانإقلاع

EV :220ب كهروصمامV
R:220ب )~3(مقاومة التسخين مركبةV 
L : المفعول أحادية  رافعة 

C:  خلية كهرو
 ضوئية

P:  ملتقط
الضغط
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 50Hz-380x3  شبكة التغذية: -4

 :التحليل الزمني -5
 GSمتمن الأمن  

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

GCT:   تنسيق الأشغولاتمتمن 

 متمن أشغولة الإتيان و القياس :

:GCIتمن التهيئة م

 : التحويل أشغولة متمن

 : الغسل و الإخلاءمتمن أشغولة 

11/5الصفحة: 
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 :الإنجازات التكنولوجية 6-
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
1 
 
 

:cتركيب الخلية الكهروضوئية 

 (مدة الغسل) t=10S: ةالمؤجل تركيب

تركيب التحكم في مقاومات التسخين :-

11/6الصفحة: 
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T2خصائص المقحلين  - ;T1    (تدون في وثائق الصانع)

T1 :(2N2222),Si(NPN), β1 =100, VCEmax=40V, ICmax=800mA 
T2 : (BD131 ), β2 =50, , VCEmax=70V, ICmax=3A   

 
 :TTLالمميزات الأعظمية لمخرجة بوابة         

      VOH= 5 V   ،IOH=400μA" :1الحالة المنطقية "�
      VOL= 0.8 V   ،IOL=8mA" :0الحالة المنطقية "�

 
 
 

 
 
 

تركيب التنبيه الصوتي :(تآكل رؤوس التمليس أو المنشار): -

17/22الصفحة: 

 .800Oو  60oالتركيب يحفظ درجة الحرارة للماء بمقاومات التسخين مغذية عبر تماس المرحل وهذا بين -
α  =0و   R=Ro(1+αθ)متشابهتين بحيث: Rكشف تغيرات الحرارة يكون بمقاومتين حراريتين - ,02 
α: وهو معامل درجة الحرارة 

R0: هي درجة الحرارة المئوية ، R0=20KΩ عند القيمة  θ =0o 

Rθ2

11/7الصفحة: 
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 وثائق الصانع: :الإنجازات التكنولوجية -7

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 :  SN74LS112الدارة المندمجة 

 : NE555الدارة المندمجة 

11/8الصفحة: 

 LM741الدارة المندمجة 

 بعض التعليمات :

 :PIC 16F84Aالدارة المندمجة 
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 العمل المطلوب:
 التحليل الوظيفي :

 .على ورقة الإجابة A0أكمل التحليل الوظيفي التنازلي للنشاط البياني : 1س  
 الزمني:التحليل 

 .التقطيع)( 2أنشئ متمن من وجهة نظر جزء التحكم للأشغولة :2س
)4( التمليسأنشئ متمن من وجهة نظر جزء التحكم لأشغولة : 3س
 . )1والقياس ( الإتيانأكتب معادلات التنشيط و التخميل مع المخارج لأشغولة :4س

 وظيفة المعالجة :
 1،أكمل ربط المعقب الكهربائي، دارة المنفذات المتصدرة و دارة التغذية للأشغولة  )21/22ص ( 1على وثيقة الإجابة :5س

 .والقياس) الإتيان(
 ) مع رسم المخارج.3( التحويلأكمل ربط المعقب الهوائي لأشغولة  )21/22ص ( 1على ورقة الإجابة: 6س
   SN74LS112بالدارات  قطعة 14لعد  على ورقة الإجابة ، أكمل رسم المخطط المنطقي للعداد اللاتزامني :7س

 تركيب الخلية الكهروضوئية : �
 أحسب التوتر المرجعي لمدخل المقارن.  -:8س

 .R4 ,R5، وما هو دور المقاومتين  T2للمقحل  VGSاحسب قيمة التوتر -
 ؟ علل. D1 ،D2مادور الثنائيتين -

من  Cعلما أن مدة التأجيل تساوي مدة شحن المكثفة  t=10sمن أجل:   Rفي تركيب المؤجلة أحسب قيمة المقاومة :9س
 ) ’R’  ،C. وما دور الخلية المكونة من العناصر (2/3Vccإلى  0Vالقيمة 
 في تركيب التحكم  في مقاومات التسخين:�

 .80oو   60oمن أجل مجال حرارة بين     R2و R1عين قيمة المقاومتين  :10س 
 في تركيب المنبه الصوتي:�

 : PIC 16F84Aالتحكم في المنبه يتم بإستعمال   -أ                            
 :أكمل البرنامج على وثيقة الإجابة.11س 

 ( المجال الصوتي): 1KHzللحصول على إشارة بتردد  NE555تستعمل الدارة المندمجة  –ب                         
RAمن أجل  Cأحسب سعة المكثفة : 12س = RB = 1,5KΩ . 

 ثواني:  5تقطع الصوت ينتج بواسطة مولد نبضات بالبوابات كل  -جـ                       
 . C1أحسب سعة المكثفة :13س

 طابق التضخيم :  –د                     
 ثم أحسب قيمتها. ’Rb أحسب شدة التيار الذي  يمر في المقاومة  -: 14س   

ركيب مناسبا للتشغيل؟ علل ، وما إسمه؟  هل  الت -               
 :M5دراسة المحرك  �
 .نوع إقرانه. أحسب عدد الأقطاب و الإنزلاقما�
 أحسب شدة التيار الممتص .�
احسب الإستطاعة المفيدة و العزم المفيد.�
أكمل دارة الإستطاعة للمحرك على وثيقة الإجابة.�
 

المقاومة المرجعة إلى الثانوي    220v/24v  Cosφ2   ,  I2=5A  , 0,6=تغذية المعقبا ت : محول خصائص          
RS=0,2Ω  ، المفاعلة المنقولة إلى الثانويXs=0,15Ω . 

 .لحمولة تحريضيةمن اجل انسبة الهبوط في التوتر وأستنتجأحسب التوتر الثانوي في الفراغ   :15س 
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أكتب:44سس

وظيفة الموظيفة المعالج
على وثيعلى وثيقة الإ:55سس

.والقياس)والقياس)يانالإتيان(
1لى ورقة الإجاعلى ورقة الإجابة:6

رقة الإجابة ،لى ورقة الإجابة ، أكمل
ة الكهروضوئيةب الخلية الكهروضوئية

ر المرجعي ل التوتر المرجعي لمدخل
للمقللمقحلVVGSGSة التوتر 

؟ علل؟ علل.D1D ،،D2D2ن
  Rقيمة المقاومة حسب قيمة المقاومة 

خلية المكونة مور الخلية المكونة من الع
لتسخينات التسخين:

 أجل مجال حرمن أجل مجال حرارة

PIC 16F84A16F84Aستعمال 

Nصول على إشللحصول على إشارة
R.

ت كلبوابات كل 

e

ثوانثواني: 55
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 ...........................................الإسم: .................................................:اللقب                                     1وثيقة الإجابة  رقم
  التحليل الوظيفي التنازلي:: 1ج

  
 :) مع المخارج والتغذية1( الإتيان والقياسالمعقب الكهربائي لأشغولة : 5ج

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
) مع رسم 3( التحويلالمعقب الهوائي لأشغولة  :6ج

 اللازمة: الاتصالاتالموزع و 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 : دارة العداد اللاتزامني :7ج

 

التغذية:

N=14
11/10الصفحة: 
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 :أكمل11ج
 تهيئة  المرافئ: -
 
 
 
 
 
 
 
 سجل الحالة يحتوي على الأبيات التالية:مادور هذه الأبيات؟ -

C .....................................................................:
Z .......................................................................: 

RP0 ..........................................................................:
 
 

 
 
 

 

CLR

Init
………………………………………..
………………………………………….
………………………………………..
………………………………………..
………………………………………..
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 2018/2019: العام الدراسي                     مديرية التربية لولاية عين الدفلى
  2019 ماي:التاريخ

 الموضوع الثاني تصحيح 
الشعبة : تقني رياضي ( هـ ـ ك)

اتســــاعـــــ 4:المدة (هـ ـ ك). ت ر 3: القسم
الأستاذ: المادة : تكنولوجيا (هـ ـ ك).

التصحيح النموذجي التنقيط
 الرقم

 المفصل المجموع
  

40
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 المتمن لاشغولة التقطيع :    
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0.15*

6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6X0.25 

 

 

 

 

 

 

 

 

جدول معادلات التنشيط والتخميل والافعال:
 المراحل التنشيط التخميل الافعال

/ X11 X15.x1 +x200 X10 

KM1 X12+x200 X10.x1. x104+ X14.a0 X11 

KM1 X13+ X15+x200 X11.d1 X12 

dA+ X14+x200 X12.d1. d2 X13 

dA- X11+x200 X13.a01 X14 

/ X10+x200 X12.d1. d2 X15 

 

 

3ج

 

 

4ج
 

01 

1.50 
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 :) مع المخارج والتغذية1( الإتيان والقياسالمعقب الكهربائي لأشغولة : 5ج

 

 
 
 
 

المعقب الهوائي لأشغولة  :6ج
 ) مع رسم الموزع و الاتصالات اللازمة:3( التحويل

 

 التغذية:
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 دارة العداد اللاتزامني : :7ج

 )1110( 2= 14نهاية العد :      
  Q2Q1 Q3أو     Q2Q1Q0 Q3    :     شرط نهاية العد 
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3 

X0.25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1X1.5 

حساب التوتر المرجعي لمدخل المقارن :
      R2=R3=47KΩ             ;          V

-   
=   VRef   = 

 

 V
-   

=                      VRef   =     =6V            VRef   =6v                     VRef   = 
 

 : T2 للمقحل   VGSحساب التوتر 
         VGS =       ;   Vs= E  

 

           VGS =                  VGS=   VGS= 3.84V  

 

 : R2   R1,دور المقاومتين 
 

 تفادي اتلاف العازل ) (وحماية المدخل للمقحل  ) T2 )MOSFETاستقطاب المقحل       

 : D1, 2D   دور الثنائية 

 : تكشف عن وجود قطعة البلاطة   D1الثنائي -
 : منطفئ  D1 ---------------محصور    T2عياب البلاطة :                  
 : مشتعل . D1 ---------------ممر       T1وجود البلاطة :                    

من الطاقة المخزنة في وشيعة المزحل عند التوقيف  T2: حماية المقحل   2Dالثنائي -
 (العجلة الحرة )

 :  Rحساب المقاومة 
 VCC 2/3 اللى غاية V 0من    Cمدة التأجيل هي مدة شحن المكثفة 

          

  Vcfin =Vcc ;         Vcfin =0               ; Vc =2/3 VCC          ; t= RC ln 

 t= RC ln                   t= RC ln3                  R=  

 

 

R=                   R=0.91*10
6
Ω

 دور الخلية المكونة من 
)  

, 
,C

, 
 R( قلاب شميث  : 

 X53والتي توافق بداية التأجيل الناتجة عن المرحلة   ne555للدارة  2تطبيق نبضة على مدخل 

  

 

8ج

 ج
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VGSS== 3.84V 3.84V 

: R2  ,R2  R1R1,ن قاومتين  /e لمقحلT2T2))MOSFET SFET 

2D :mف عن وجوتكشف عن وجود قطعة
محص   T2   T2لاطة :ب البلاطة : 

 ممر     T1T1ة :   بلاطة :   
من الطمن الطاقةT2 T2للمقحل 

VCCVCC2/3/3غايةاللى غاية

fin =0               ; Vc=0               ;

uc                          t

e                            R

X53Xمرحلة 
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4 X0.25  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 X0.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 X0.25 

 :  70  °و  50  °لضبط درجة الحرارة ين   R2  R1 ,: قيمة المقاومتين 10ج
 المرحل يشتعل (مقاومة التسخين )   50 °أذا كانت درجة الحرارة أقل من -

                                 Q=1   R=0 ;    S=1مشبع المقحل 

 S=1                V 1
+
 >     V 1

-
  

R=0                V 2
+
 <     V 2

-
  

    

V 1
+
=  ; V 1

-
 =  Vcc                                            

 Vcc ;  ; R1>2 

=20(1+ )= 40kΩ  

          

=20(1+ )= 40kΩ

                                                                  

 

 10ج

 

 

1 

1

0.75
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0(1+ )= 
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 نوع الاقران : نجمي �  

 V220توتر الشبكة :       v220/v380تغذية المحرك :

التوتر البسيط  التوتر المطبق على كل لف (توتر الشبكة يساوي التوتر الاكبر للمحرك
 التوتر الاسمي للف )يساوي 220للشبكة 

 عدد الاقطاب والانزلاق : �

Ns=60*   ; P=   ;   P=     =1.05              p=1 

  2عدد الاقطاب يساوي    
 الانزلاق-

  Ns=60*    ; Ns=60*       ; Ns=3000tr/min 

g =   =  =0.05              ;                   g =0.05٪ 

 شدة التيار المتصص : �

Pa=  UIcos                                                             لدينا :  ; I=

= Ƞ                 Pa = 
Ƞ

              I=
Ƞ

 

I=                  I=1.68A       
 العزم المفيد :�

     Cu=60*   =60*  =2.51N. m 

 

 دارة الاستطاعة : �
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Ƞ                       
Ƞ

co                         

Cu=60*60*n.  =60
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 : حساب التوتر الثانوي في الفراغ : 15ج
U20 = U2+ ϪU2                                                     

RSCOSα2من العلاقة التقريبية : I2+XS
 
Sinα2 I2 =ϪU2

=(0.2*0.5*5+0.15*0.8*5)                                               

ϪU2=1.15v                                                                                

 

U20 = U2+ ϪU2     =24+1.15                                                                   

                                   U20  =25.25V                                                                

  نسبة الهبوط : 
                                ٪  46  =                        0.046       =    = 
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